
BABA JASWANT SINGH DENTAL COLLEGE, HOSPITAL & RESEARCH INSTITUTE 

REPORT ON FEEDBACK 

A Parent teacher meet was held on date: 09/04/2022 with parents of 100 B.D.S students and faculty. 

Following is the concise report of feedback obtained from parents 

  
 DO YOU ATTEND PARENT  

-TEACHER MEETINGS 

YES 96 96% 

NO 4 4% 

 
DOES THE INSTITUTE REGULARLY INFORMS YOU 

ABOUT YOUR WARD’ S PERFORMANCE? 

YES 100 100% 

NO 0  

 
DOES THE INSTITUTE CONDUCT ANY PROGRAMS FOR 

THE ENHANCEMENT OF THE STUDENT’S 
PERSONALITY? 

 

YES 92 92% 

NO 8 8% 

 
HOW DO YOU FIND THE QUALITY OF 
TEACHING OFFERED BY THE INSTITUTE? 

 

EXCELLENT 05 5% 

VERY GOOD 90 90% 

GOOD 03 3% 

SATISFACTORY 02 2% 
 

HOW DO YOU FIND THE STUDENT DISCIPLINE IN THE 
INSTITUTE? 

EXCELLENT 04 4% 

VERY GOOD 91 91% 

GOOD 4 4% 

SATISFACTORY 1 1% 
 

HOW DO YOU RATE THE FACILITIES OF THE INSTITUTE? 

 

EXCELLENT 3 3% 

VERY GOOD 90 90% 

GOOD 4 4% 

SATISFACTORY 2 2% 

SUGGESTIONS & COMMENTS  Monthly report should be sent to the 
parent.  

 More care is required in academics and 
personal development of the child 

 

 

 

 

 

 

 



BABA JASWANT SINGH DENTAL COLLEGE, HOSPITAL & RESEARCH INSTITUTE 

REPORT ON FEEDBACK 

A Parent teacher meet was held on date: 14/05/2021 with parents of 92 B.D.S students and faculty. 

Following is the concise report of feedback obtained from parents 

 

 

 

 

 

 

  
 DO YOU ATTEND PARENT  

-TEACHER MEETINGS 

YES 90 98% 

NO 2 2% 

 
DOES THE INSTITUTE REGULARLY INFORMS YOU 

ABOUT YOUR WARD’ S PERFORMANCE? 

YES 92 100% 

NO 0  

 
DOES THE INSTITUTE CONDUCT ANY PROGRAMS FOR 

THE ENHANCEMENT OF THE STUDENT’S 
PERSONALITY? 

 

YES 92 92% 

NO 0 0% 

 
HOW DO YOU FIND THE QUALITY OF 
TEACHING OFFERED BY THE INSTITUTE? 

 

EXCELLENT 00  

VERY GOOD 90 90% 

GOOD 02 3% 

SATISFACTORY 0 0% 
 

HOW DO YOU FIND THE STUDENT DISCIPLINE IN THE 
INSTITUTE? 

EXCELLENT 01 1% 

VERY GOOD 89 97% 

GOOD 2 2% 

SATISFACTORY 0 0% 
 

HOW DO YOU RATE THE FACILITIES OF THE INSTITUTE? 

 

EXCELLENT 0 0% 

VERY GOOD 86 93% 

GOOD 4 4% 

SATISFACTORY 2 2% 

SUGGESTIONS & COMMENTS Send students marks & attendance every month.  
 



 

BABA JASWANT SINGH DENTAL COLLEGE, HOSPITAL & RESEARCH INSTITUTE 

 REPORT ON FEEDBACK 

A Parent teacher meet was held on date: 15/09/2020 with parents of 96 B.D.S students and faculty. 

Following is the concise report of feedback obtained from parents 

 

 

 

 

 

 

  
 DO YOU ATTEND PARENT  

-TEACHER MEETINGS 

YES 96 96% 

NO 0 0% 
 

DOES THE INSTITUTE REGULARLY INFORMS YOU 
ABOUT YOUR WARD’ S PERFORMANCE? 

YES 94 98% 

NO 02 2% 

 
DOES THE INSTITUTE CONDUCT ANY PROGRAMS FOR 

THE ENHANCEMENT OF THE STUDENT’S 
PERSONALITY? 

 

YES 90 94% 

NO 6 06% 

 
HOW DO YOU FIND THE QUALITY OF 
TEACHING OFFERED BY THE INSTITUTE? 

 

EXCELLENT 01 1% 

VERY GOOD 90 94% 

GOOD 02 2% 

SATISFACTORY 03 3% 
 

HOW DO YOU FIND THE STUDENT DISCIPLINE IN THE 
INSTITUTE? 

EXCELLENT 00 0% 

VERY GOOD 88 92% 

GOOD 4 4% 

SATISFACTORY 4 4% 
 

HOW DO YOU RATE THE FACILITIES OF THE 
INSTITUTE? 

 

EXCELLENT 0 0% 

VERY GOOD 86 90% 

GOOD 5 5% 

SATISFACTORY 5 5% 

SUGGESTIONS & COMMENTS Great efforts by the institute and faculty.  
 



 

BABA JASWANT SINGH DENTAL COLLEGE, HOSPITAL & RESEARCH INSTITUTE 

 REPORT ON FEEDBACK 

A Parent teacher meet was held on date: 19/08/2019 with parents of 85 B.D.S students and faculty. 

Following is the concise report of feedback obtained from parents 

 

 

 

 

 

 

  
 DO YOU ATTEND PARENT  

-TEACHER MEETINGS 

YES 81 95% 

NO 4 5% 
 

DOES THE INSTITUTE REGULARLY INFORMS YOU 
ABOUT YOUR WARD’ S PERFORMANCE? 

YES 80 98% 

NO 05 2% 

 
DOES THE INSTITUTE CONDUCT ANY PROGRAMS FOR 

THE ENHANCEMENT OF THE STUDENT’S 
PERSONALITY? 

 

YES 78 94% 

NO 7 06% 

 
HOW DO YOU FIND THE QUALITY OF 
TEACHING OFFERED BY THE INSTITUTE? 

 

EXCELLENT 04 5% 

VERY GOOD 71 84% 

GOOD 06 7% 

SATISFACTORY 04 5% 
 

HOW DO YOU FIND THE STUDENT DISCIPLINE IN THE 
INSTITUTE? 

EXCELLENT 02 2% 

VERY GOOD 80 94% 

GOOD 1 1% 

SATISFACTORY 2 2% 
 

HOW DO YOU RATE THE FACILITIES OF THE 
INSTITUTE? 

 

EXCELLENT 70 82% 

VERY GOOD 09 10% 

GOOD 5 5% 

SATISFACTORY 1 1% 

SUGGESTIONS & COMMENTS Great efforts by the institute and faculty.  
 



 

BABA JASWANT SINGH DENTAL COLLEGE, HOSPITAL & RESEARCH INSTITUTE 

 REPORT ON FEEDBACK 

A Parent teacher meet was held on date: 16/05/2018 with parents of 94 B.D.S students and faculty. 

Following is the concise report of feedback obtained from parents 

 

 

 

 

 

  
 DO YOU ATTEND PARENT  

-TEACHER MEETINGS 

YES 90 95% 

NO 4 5% 
 

DOES THE INSTITUTE REGULARLY INFORMS YOU 
ABOUT YOUR WARD’ S PERFORMANCE? 

YES 89 95% 

NO 05 5% 

 
DOES THE INSTITUTE CONDUCT ANY PROGRAMS FOR 

THE ENHANCEMENT OF THE STUDENT’S 
PERSONALITY? 

 

YES 91 97% 

NO 03 03% 

 
HOW DO YOU FIND THE QUALITY OF 
TEACHING OFFERED BY THE INSTITUTE? 

 

EXCELLENT 04 4% 

VERY GOOD 81 86% 

GOOD 07 7% 

SATISFACTORY 02 2% 
 

HOW DO YOU FIND THE STUDENT DISCIPLINE IN THE 
INSTITUTE? 

EXCELLENT 04 4% 

VERY GOOD 80 85% 

GOOD 10 10% 

SATISFACTORY 0 0% 
 

HOW DO YOU RATE THE FACILITIES OF THE 
INSTITUTE? 

 

EXCELLENT 61 65% 

VERY GOOD 19 20% 

GOOD 5 5% 

SATISFACTORY 9 9% 

SUGGESTIONS & COMMENTS Great efforts by the institute and faculty.  
 



 

BABA JASWANT SINGH DENTAL COLLEGE, HOSPITAL & RESEARCH INSTITUTE 

 REPORT ON FEEDBACK 

A Parent teacher meet was held on date: 05/06/2017 with parents of 81 B.D.S students and faculty. 

Following is the concise report of feedback obtained from parents 

 

 

 

  
 DO YOU ATTEND PARENT  

-TEACHER MEETINGS 

YES 73 90% 

NO 8 10% 
 

DOES THE INSTITUTE REGULARLY INFORMS YOU 
ABOUT YOUR WARD’ S PERFORMANCE? 

YES 80 99% 

NO 01 1% 

 
DOES THE INSTITUTE CONDUCT ANY PROGRAMS FOR 

THE ENHANCEMENT OF THE STUDENT’S 
PERSONALITY? 

 

YES 70 86% 

NO 11 14% 

 
HOW DO YOU FIND THE QUALITY OF 
TEACHING OFFERED BY THE INSTITUTE? 

 

EXCELLENT 15 19% 

VERY GOOD 35 43% 

GOOD 17 21% 

SATISFACTORY 24 30% 
 

HOW DO YOU FIND THE STUDENT DISCIPLINE IN THE 
INSTITUTE? 

EXCELLENT 13 12% 

VERY GOOD 57 70% 

GOOD 11 14% 

SATISFACTORY 0 0% 
 

HOW DO YOU RATE THE FACILITIES OF THE 
INSTITUTE? 

 

EXCELLENT 52 64% 

VERY GOOD 18 22% 

GOOD 8 9% 

SATISFACTORY 3 4% 

SUGGESTIONS & COMMENTS Great efforts by the institute and faculty.  
 


